



На вх. № УР-01-03-213/06.12.2017 г.

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ГАБРОВСКА ОБЛАСТ
ОБЩИНА ГАБРОВО
№ УР-01-03-213#1
08.12.2017г.

Във връзка с постъпило запитване, относно обществена поръчка с предмет: **“Подобряване на системата за градски транспорт на гр. Габрово, чрез закупуване на подвижен състав и зарядни станции по 3 обособени позиции:** Обособена позиция № 1 „Доставка на 12 (+/- 1) метрови електробуси и доставка и монтаж на зарядни станции“; Обособена позиция № 2 "Доставка на 12 (+/- 1) метрови CNG автобуси“ и Обособена позиция № 3 „Доставка на 7-8 (+/- 1) метрови електробуси и доставка и монтаж на зарядни станции“ в рамките на проект „Развитие на устойчив градски транспорт на град Габрово“, който се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Региони в растеж“ 2014-2020 г., съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие и на основание чл. 33 и ал. 2 от ЗОП, предоставяме следното разяснение:

ВЪПРОС 1

“След преглеждане на Предложение за изпълнение на поръчката (ОБРАЗЕЦ № 3-1), в т. 21 от Минимални изисквания на Възложителя за Охлаждаща система е посочено: всички компоненти и материали (тръбопроводи за свързване, резервоари за охладителна течност и др.), които се използват в охладителната система да са от неръждаем материал.

Моля да бъде уточнено неръждаем и корозоустойчив материал едно и също ли е?”

ОТГОВОР 1

Съгласно, посочените минимални изисквания на Възложителя, в Техническата спецификация и Предложение за изпълнение (ОБРАЗЕЦ № 3-1) за Охлаждаща система, за неръждаем материал ще се приеме и корозоустойчивия материал.

ВЪПРОС 2

“В т. 26 от 21 от Минимални изисквания на Възложителя (ОБРАЗЕЦ № 3-1) за спирачна система има изискване за наличие на възможност (устройство) в предната част на превозното средство за ръчно отблокиране на спирачната система. Моля да бъде уточнено дали това трябва да ръчно-механично отблокиране или посредством подаване на въздух?”

ОТГОВОР 2

Съгласно, посочените минимални изисквания на Възложителя, в Техническата спецификация, в частта за Обособена позиция № 1 и Предложение за изпълнение (ОБРАЗЕЦ № 3-1) в т. 26 е записано „Наличие на възможност (устройство) в предната част на превозното средство за ръчно отблокиране на спирачната система.“, в тази връзка Възложителя е описал изискване за наличие на възможност (устройство) в предната част на автобуса за подаване на въздух от независим източник за аварийно отблокиране на спирачките.

ВЪПРОС 3



“В т. 32 от Минимални изисквания на Възложителя (ОБРАЗЕЦ № 3-1) за огледала за обратно виждане има изискване за вътрешни огледала: мин 1 бр. монтирано отпред и по едно на задните врати, осигуряващи видимост на шофьора към вратите и салона за пътници. Възможно ли е огледалата за задните врати да бъдат заместени с камери?”

ОТГОВОР 3

Съгласно, посочените минимални изисквания на Възложителя, в Техническата спецификация, в частта за Обособена позиция № 1 и Предложение за изпълнение (ОБРАЗЕЦ № 3-1) в т. 32 относно огледалата е записано „- *Вътрешни: мин 1 бр. монтирано отпред и по едно на задните врати, осигуряващи видимост на шофьора към вратите и салона за пътници*“, в тази връзка Възложителя изисква минимум по едно монтирано огледало за обратно виждане на задните врати. Възложителя **не допуска** огледалата за задните врати да се заместят с камери. Участниците **може да оферира**т и камери осигуряващи видимост на шофьора към вратите и салона за пътници, при условие, че са осигурили необходимия брой огледала, съгласно минималните изисквания на Възложителя, посочени в т. 32 от Предложение за изпълнение (ОБРАЗЕЦ № 3-1) и Техническата спецификация, в частта за Обособена позиция № 1.

С уважение,

ИНЖ.НЕЛА РАЧЕВИЦ

За кмет на Община Габрово

(съгласно заповед № 2270 /05.12.2017г.

на кмета на Община Габрово)

